

潮童经济兴起,许多知名成人服装品牌杀入童装市场——

萌宝耍大牌 童趣扑面来

□记者 杨柳 文/图

纽约、伦敦、巴黎、米兰四大国际时装周已相继落下帷幕,但其余热仍未散去。回顾今年的四大时装周,“童趣”是时尚圈的焦点话题,不论是在伦敦还是米兰,各类以“童趣”为主题的童装设计纷纷登场亮相,向世人呈现了一场华丽的视觉盛宴。

伴随着潮童经济的兴起,时尚大牌也纷纷推出了童装系列,企图借着时装周的“东风”狠狠卖一回萌。越来越多的成人服装品牌也正在杀入童装市场。一时间,童装市场硝烟四起。

童装刮起成人风

上周,市民李萌到王府井百货4楼的童装区逛了逛,想给孩子买几件衣服,她发现1个月没来,新开了不少童装专柜,李萌逛得很尽兴,且满载而归。

当天晚上,李萌就在微信朋友圈里晒出了给儿子买的新衣服,她写道:“王府井里终于有太平鸟童装了,就是男神张亮的儿子天天代言的那个牌子,我太喜欢这个牌子的衣服了,给儿子买了好几件。”

如今,王府井百货的童装品牌不仅有太平鸟,还有依恋、耐克、阿迪达斯、骆驼、Jeep、Levi's、匡威等,这些成人服装品牌纷纷抢滩童装市场。

一条儿童连衣裙499元,一件儿童T恤衫300多元,虽然价格不便宜,但消费者对这些成人品牌的童装似乎很买账。太平鸟童装的导购员介绍,该品牌的销量自开业以来一直不错,比预期要好很多,开业第一个月就超额完成了销售任务。

就在服装行业陷入库存压力大、利润小的困境时,童装正在以“小马拉大车”的姿态成为很多服装企业的关注点。越来越多的成人服装品牌正在杀入童装领域,看似不起眼的童装市场因为它们的涌入,成了一个没有硝烟的战场。



时尚童装



太平鸟童装



阿迪达斯童鞋

潮妈催生潮童经济

近年来,随着亲子电视节目的热播,众多“星二代”进入大众视野,潮童逐渐成为大众热议的话题并引领了时尚消费趋势。与此同时,越来越多的80后当了爸妈,他们思想前卫,更舍得为孩子花钱。

对于成人服装品牌来说,为老顾客的宝宝推出童装系列,以便妈妈和宝宝两手一起抓,这是瞄准大人卖童装的好办法。

欣欣是一名80后潮妈,原本就是依恋品牌的粉丝,她热衷于把自己的女儿打扮成“缩小版的自己”。

“我的宝贝今年4岁,她大部分衣服都是在依恋童装专柜买的,夏天的公主裙、秋天的小风

衣、冬天的羽绒服,应有尽有。”身为全职太太的她,最大的乐趣就是逛时尚童装专柜,把女儿打扮得可爱又时尚。

欣欣喜欢逛童装专柜,并不是只给宝宝买衣服,身材娇小的她也能在童装专柜中淘到自己能穿的衣服,和宝宝配成亲子装,而且童装的价格更便宜。

阿迪达斯童装的导购员介绍,以前,童装几乎都卖给儿童,但近年来,童装10%甚至更高比例的销售对象是成年人。大童衣服的最大尺码有170,设计也紧跟成人装的潮流趋势,所以成人穿基本没有问题。

童装成新的利润增长点

“与竞争激烈的成人服装相比,孩子的钱确实好赚一些,大量服装资本进军童装市场,主要还是相中了童装市场巨大的发展空间。”一名业内人士坦言。

童装涵盖了16岁以下年龄段人群的全部着装,可以细分出婴儿装、幼儿装、小童装、中童装、大童装、少年装等。

根据近两年服装行业各大品牌财报显示,童装行业平均毛利率超过50%,一些授权经营的国际童装品牌的毛利率更大,市场大、利润大、竞争格局尚未定型是成人服装品牌试水童装的主要原因。

王府井百货采购部经理李杰介绍:“与成人服装增速放缓、库存压力增大相比,童装市场表现出了较好

的增长态势。目前,在很多百货店里,童装是销售额增长最稳定的品类。2014年6月,王府井百货开始调整儿童区的面积和位置,新引进包括太平鸟童装在内的近10家成人品牌童装,经过1个多月的运营,销售势头强劲。”

“单独二胎”政策放开更是为童装市场带来了发展新契机,李杰认为:“二胎生育高峰的来临,必定会刺激儿童市场的消费,这也会吸引越来越多的成人服装品牌试水童装市场,使竞争变得更加激烈。”

特约
 www.anehabv.com
 中州中路玻璃厂路口西 18537903655
 南昌路西苑公园正门口北50米 64918399

成人之美

对妊娠纹说“不”

□记者 陈晓佳 文/图

有人说,怀孕是女人一生中最美的时刻。不过,不少准妈妈被腹部等处的妊娠纹所困扰。准妈妈如何远离妊娠纹?小记就此咨询了王府井百货的专业人士。

王府井百货一楼娇韵诗专柜美容顾问小马说,70%到90%的女士在怀孕时会出现妊娠纹,这通常是由于在怀孕时期腹部快速膨大,皮肤中下层的弹性纤维断裂所致。妊娠纹一般出现在易发胖的部位,如腹部、臀部、后腰部和乳房四周等处。

妊娠纹刚开始时一般为粉红色或紫红色的不规则纵形裂纹,产后颜色会慢慢变淡,最后变成白色。妊娠纹产生后很难彻底消除,因此做好孕期的预防很关键。

小马推荐了娇韵诗专柜去除孕期妊娠纹的三个宝贝,包括柔滑身体磨砂乳液,调和身体护理油和抚纹身体霜。这三个宝贝配合使用,能有效去除角质,滋润肌肤,增强肌肤的弹性,预防和淡化妊娠纹。

王府井百货一楼茉莉蔻专柜导购付女士说,形成妊娠纹多是由于肌肤缺乏弹性,预防妊娠纹的关键在于皮肤护理,要滋润皮肤,让皮肤保持弹性。

付女士说,茉莉蔻滋润霍霍巴油从天然植物中提取,不含添加成分,适合准妈妈在怀孕三个月后使用。具体方法是,在沐浴后,将霍霍巴油涂抹于易长妊娠纹的腹部、臀部等部位。霍霍巴油和人体分泌的皮脂非常相似,易被皮肤吸收,能起到增加皮肤弹性的作用。

小贴士

1. 不要使用带有美白成分的护肤品,一般含有铅、汞等,对胎儿发育不利。
2. 怀孕前,女性要适量运动,保持肌肤活力;怀孕后,准妈妈要坚持适度运动,如散步等。
3. 准妈妈要多吃富含维生素、胶原蛋白的食物,增强肌肤弹性。
4. 避免吃过甜及油炸食品,尽量少吃零食和夜宵,摄取均衡的营养,合理控制体重。
5. 怀孕初期,准妈妈可选择适合体质的乳液,在较易出现妊娠纹的部位勤按摩,滋润肌肤。



茉莉蔻滋润霍霍巴油